



ハチベエ・ハク1周年キャンペーンの開催について

のとじま水族館では、上記のイベントを開催します。

- 1 概要 令和4年9月28日にハチベエ、29日にハクがのとじま水族館にやってきてから、令和5年9月で1周年を迎えます。このことを記念して、ジンベエザメにちなんださまざまなイベントを行います。
- 2 実施期間 令和5年9月1日(金)~令和5年9月30日(土)
- 3 実施場所 のとじま水族館内
- 4 イベント内容(予告なく変更する場合があります)
- (1) めざせジンベエザメ博士!クイズラリージンベエザメに関するクイズを出題。全問正解で粗品をプレゼント。
- (2) パネル展 ジンベエザメ解説コーナー「ジンベエザメのヒミツ」 ジンベエザメのヒミツを解説するパネルを設置。知っているようで知らない ヒミツが盛りだくさん!
- (3)屋台村 実施日:9/17(日) 地元の食や雑貨を取り扱う屋台が集まります。
- (4) ジンベエザメより大きい!?ひゃくまんさんふわふわ 実施日:9/24(日) 石川県の観光 PR マスコットキャラクター「ひゃくまんさん」の巨大ふわふわが 登場。
- (5) ハチベエ・ハク1周年記念お菓子プレゼント 実施日:9/30(土) キャンペーン最終日の来場者(中学生以下)にお菓子をプレゼント。 (先着300名様限定・なくなり次第終了)



←ハク(上) ハチベエ(下)

<問い合わせ先>
のとじま臨海公園水族館
TELO767-84-1271
FAXO767-84-1273
七尾市能登島曲町15-40